

Lapunk mai száma 8 oldal.

DEBRECZENI

FÜGGETLEN ÚJSÁG

Kedd
1924 december 23.

Felelős szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt.
Szerkesztőség: Piac-utca 34. szám.
Telefon: 10-20, éjjel: 18. Kiadóhivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. szám.

ARA:
1500
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság.
Az előfizetési ára: havonta 85000 korona, külföldre 70000 korona.

Debreczen,
X. évi 293. s. szám.

Zsirkay mandátumát igazolták

Budapest, december 22. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A nemzetgyűlés harmadik számú bíráló bizottsága ma délután fél 2 órakor hirdette ki az ítéletet Zsirkay János mandátuma ügyében.

A bíráló bizottság Zsirkay János nemzetgyűlési képviselő választásának érvénytelenítése iránt beadott panaszt a házszabályok 66. §-a alapján elutasítja és a 69. §-k értelmében a választás érvényben tartása mellett Zsirkay Jánost végleg igazolt képviselőnek jeleníti ki és az eljárást során felmerült költségek megtérítésében a feleket kölcsönösen elmarasztalja.

Az ítélet indokolása a következő: A panaszosok a választás megsemmisítését kérték azon az alapon, hogy

1. a választók erőszakkal és karhatalommal megakadályozták abban, hogy leszavazhassanak;
2. a bizalmi embereket a szavazás ideje alatt távolléttartották és fuvarba állították és
3. egyes választók embertelen bánásmódban részesültek és lezárták őket.

Mindezt azért tették, hogy a választók megfélemlítsék és terror alatt tartassák.

A panaszosok ezen semmisségi okokat tíz községre vonatkozóan bizonyítani kívánják. A vizsgálatra kiküldött képviselő Tarnára vonatkozóan be is fejezte a vizsgálatot, amelynek megtörténte után azonban rövidesen meghalt. A bizottság több tárgyalás után úgy határozott, hogy amennyiben a panaszosok a további bizonyítást kívánják, az előreláthatólag nagy költségek fedezésére előlegeket tegyenek le. A panaszosok ennek a meghagyásnak nem tettek eleget és kiellentették, hogy

további költségeleget nem hajlandók letenni.

Igaz ugyan, hogy a bizonyítási eljárás berekesztése után december hó 17-én szükség esetére további költségletételt is felajánlották, ezt az elkésztett ajánlatot azonban a bizottság már nem vehette figyelembe, mert a panaszosokat erre kelő időben felhívták s erre nemleges irányban határozottan választottak.

Ilyenformán a rendelkezésre álló bizonyítási anyagot kellett vizsgálat tárgyává tenni és pedig először azt a panaszt, hogy a választókat erőszakkal és karhatalommal akadályozták meg abban, hogy leszavazhassanak, — igaz ugyan, hogy

54 kihallgatott tarjai szavazó azt vallotta, hogy Nagy Ernőre akar- tak szavazni de ezt nem teheték meg.

Részen azért, mert elkéstek, részben azért, mert kedvüket veszítették, de legfőképpen amiatt, mert a katonai korláton nem tudták átjutni és így szavazati joguk gyakorlásában erőhatalom által akadályozták meg őket.

Ezen tény elbírálásánál figyelemmel kellett lenni arra, hogy a fősztokbíró vallomása szerint a választást megelőző három napon belül Tarnán négy üzenet tört ki és erre való tekintettel a választási elnöknek a szokottnál fontosabb óvintézkedéseket kellett hoztatni a rend fenntartása és a közönség személyi biztonsága érdekében.

Több tanu azt vallja, hogy bár a kihallgatott tanu mentek szavazni, akadály nélkül leszavazhaták Nagy Ernőre.

A karhatalom pártosságának és cél-talanságának bizonyítására előadták, hogy Nagy Ernő megválasztott nemzetgyűlési képviselőt sem bocsátották be

a szavazó helyiségbe. Ezzel szemben hatósági bizonyítvánnyal igazolva van az, hogy ugyanígy indokból a megválasztott Zsirkay Jánost is megakadályozták ebben a szándékában. A választás színhelyén botját ép úgy elvetétek, mint Nagy Ernőtől, ami a kirendelt karhatalom pártatlanságát látszik bizonyítani.

Ha ilyenformán beigazoltak is tekinthető az, hogy 54 választó Nagy Ernőre akart szavazni, de őrd le nem szavazhatták, annak oka az, hogy az előírt hatósági rendelkezéseknek eleget nem tettek, következménye pedig az, hogy

ha ezen 54 szavazó a megválasztott képviselő ellenfelére leszavazott volna, ez a tény a 266 szótöbbséggel kihirdetett eredményt nem befolyásolná.

A demokratikus ellenzék és a rétsági választás

Budapesti tudósítónk jelenti:

A demokratikus szövetség ma esti ülésén megállapította a Zsirkay-ügy kapcsán, hogy ezzel perfektudított az a paktum, amelyet a kormány és a fegyveres november 27-én, a képviselők kivételével kötöttek. A szövetség megállapítja, hogy az Esti Kurir-ban a rétsági választás ügyével kapcsolatosan lánsszírozott az a hír, hogy az ellenzék felüggesztené a passzivitást, légből kapott és kéri ezeket a lapokat, hogy hagyják abba a léghírek közzétételét. A rétsági kerület ügyében a hét tagú intéző bizottság dönt, amely a plénum elő december 31-én terjeszti be ezt a döntést.

Hegyeszi Kiss Pál külön is nyilatkozik: erővel megdöli az Esti Kurirnak azt a híret, mintha ő a passzivitás felüggesztesével internellálni akarna a rétsági választás miatt.

Politikai körökben az a vélemény alakult ki, hogy Bud János pénzügyminiszter a rétsági mandátumot az ott elkövetett választási visszaélésekre való tekintettel nem fogadhatja el. E kérdésben egyébként a négydemiszei központi választmány még a mandátum átadása előtt kénytelen lesz állást foglalni, mert a rétsági választók beadványt intéztek a központi választmányhoz, amelyben rámutatnak arra, hogy a rétsági kerületben a választójogi rendelet 632. §-a szerint

szabályszerű jelölés nem történik, mert a jelölés nem a rendelkezéseknek megfelelően ment vézbe.

Lipsey Miklós dr., a rétsági kerület másik ellenzéki jelöltje, a rétsági fősztokbírónál fellelétést tett hat esendő ellen szemelvs szabadság megsértése, hivatalos hatalommal való visszaélés és egyéb büntselekmények miatt, mert december 15-én egy Boros nevű esendőrt öt más esendőrtel behatolt szállásra, ott — anélkül, hogy őt igazolásra szólították volna fel — zsebéből kivették az aianlási lyelt, majd bilincsebe vevve a tizenegy kilométernyire eső Romhány köz-ségbe kísérték

Baross János a rétsági választással kapcsolatosan ma este a következő nyilatkozatot tette:

A kormányhoz közelálló egyik esti lap azt a hírt lánsszírozta, hogy dr. Póka-Pivny Bélát azért, mert ellenzéki programmal lépett fel, elmozdítják a Küllgyvi Társaságban viselt igazgatói tisztségéből.

A politikai barbarizmusnak és reakciónak ezt a fokát civilizált nemzetek politikusai fel se mernék tételezni és bizonyos vagyok abban, hogy Sa-

A bizalmi értekek távolléttartására vonatkozó panasz sem helytálló. Szintén nem helytálló az a semmisségi indok is, hogy a választókkal szemben embertelen bánásmódot tanúsítottak és hogy ezeket lecsukták azért, hogy a választók megfélemlítsenek és terror alatt tartassanak.

A vizsgálat nyomán kiderült, hogy a választást megelőzően csak egy egyén lett letartóztatva és másnap délután 1 óráig őrizetbe véve azért, mert a kiadott elnöki rendelkezések ellenére zárórán túl az utcán találtatott.

A zárórára vonatkozóan felhozott panasz sem helytálló.

Mindezek alapján a bizottság a panaszt elutasította és Zsirkay Jánost, miután megbízólevele ellen sem az igazoló állandó bizottság, sem a házszabályok 15-ik szakasza alapján senki kifogást nem emelt, végleg igazolt képviselőnek jeleníti ki.

csak azért is, hogy Póka-Pivny Bélát külföldi akcióiban a magyar kisebbségi jogok külföldi ellenségei meg ne zavarhassák, elvárjuk a külügyminiszter ur sűrűs és nagy publicitása cdfolatát.

Vázsonyi János afférja Zsirkayval

Vázsonyi János provokálta Zsirkay János képviselőt amiatt a cikk miatt, amely A Nép című lapban Vázsonyi Vilmosné miskolci szerepléséről megjelent. A felek ma iltek össze tárgyalásra s ez alkalommal Zsirkay megbízottai felük nevében kiellentették, hogy a cikkel Zsirkay nem azonosítja magát, az abban foglaltakat elítéli és távol állott tőle, hogy egy uriaszsonyit meg akart volna sérteni. Egyben kötelezte magát Zsirkay arra, hogy a tárgyalás egész levezetőkönvvt teljes terjedelmében A Nép legközelebbi számában leközli.

Rassayék be akarják tiltatni a politikai vacsorákat

Rassay Károly lapja, az Esti Kurir jelenti: Politikai körökben ma délelőtt az a hír terjedt el, hogy a belügyi kormányzat a legközelebbi napokban rendeletet ad ki, amelynek értelmében ezután tilos lesz vacsorákon politikai beszédeket mondani. Ezt a rendeletet természetesen a passzivitásba vonult ellenzék akcióival hozzák összefüggésbe. Beavatott helyen érdeklődtünk a hír valódisága iránt és azt a választ kaptuk, hogy illetékes helyen ez ügyben még semmiféle döntés nem történt.

Az ellenzék felháborodva tárgyalta Rassay lapjának ezt az ötletét s abból, hogy a lap „értesüléséhez” hozzáfűzi, hogy „illetékes helyen ez ügyben még semmiféle döntés nem történt”, azt látják, hogy a hír inkább tándes a kormányznak, mint értesülés.

Az ügyvédek és orvosok kötelező forgalmi adó átalányozása

Budapest, dec. 22. A pénzügyminiszter elrendelte az ügyvédek és orvosok általános forgalmi adójának az 1925. évi adókielvási időszakra való kötelező átalányozását

Az ügyvédek forgalmi adója

Az általános forgalmi adóalapot és az azután járó adót az ügyvédekre nézve egy összegben a pénzügyigazgatóság a kamarának erre a célra választott szerveivel egyetértésben állapítja meg.

A miniszter fenntartja magának a jogot, hogy ha az adólistából kitért ügyvédekre nem lehetne akkora összegű adó kivetni, mint amennyit terhére a kamara megállapított a külföldi adótervezésben maradt ügyvédektől követelhesse.

A kamara tagjai a rájuk kivetett általános forgalmi adót havi egyenlő részletben minden hó 15-én a lakóhely szerint illetékes adóhivatal rendelkezésére állapítja a postatakarékpénztár utján, illetve ha a lakóhelyen az általános forgalmi adót a köz-ségi előjárás szedi, a köz-ségi adóhivataloknál tartoznak befizetni. Aki a fizetési kötelezettségének kelő időben eleget nem tesz, a késedelem minden megkezdett hónapjában 2 százalékos adópótlékot tartozik fizetni.

Az orvosok forgalmi adója

Az általános forgalmi adó fizetésére köteles orvosokat a lehetőség szerint az illetékes pénzügyigazgatóság az adóalap megállapításához szükséges adatok záros határidő alatti beszojgáltatására felhívja és velük az általános egyezséget megkötő pénzügyigazgatóságok közölték felhívást

a székhelyükön lévő orvosszövetséget (egyesületet) az adóalap megállapításához szükséges adatok beszerzésénél való közreműködésre. Ha az egyezségkötés meghiúsult, a pénzügyigazgatóság rendelkezésére álló adatok, esetleg szakértői becsülés után megállapított adófizetést meghagyásilag írja elő. A pénzügyigazgatóságnak az adó megállapító határozata ellen panaszok van helye.

Tüntettek a bécsi munkanélküliek

Bécs, december 22. A mai nap elé mind a közönség, mind a hatóság nagy aggodalommal nézett, mert a kommunisták arra izzgatták a munkanélkülieket hogy épen most, karácsony előtt vonuljanak tüntető menetben a Belvárosi útra. A kommunisták lapja, a Rother Fahne, nem riadt vissza attól sem, hogy fosztogatásra hívja fel a munkanélkülieket és hogy zavarja meg a polkarságot karácsonyi vásárlása közben.

Ez előzmények után a rendőrség permanenciába helyezte az 5000 főből álló rendőrelőzvétséget, amely mindlár kezdetben megakadályozta a munkanélküliek csoportosulását. Kisebb incidensektől eltekintve, a nap nyugodtan telt el. A rendőrség mintegy 30 munkanélkülit letartóztatott, köztük Ludwig Haas és Ervin Zunker ismert kommunista vezetöket.

...közvetlen is a legvalószínűbb módon, ugyiszlván a közérhaza előtt szüri le. Rendkívül titokzatos... az esetet az a körülmény, hogy a nyomozás eddigi adatai szerint a gyilkosság idején senkit sem láttak a közérhaza körül, sőt már a közérhaza utcájában sem lárt senki abban az időben.

Rápolthy Vilmos holttestét a debreceni egyetem bonctani intézetében ma délután boncolta fel Orsós Ferenc dr. egyetemi tanár Preinészberger Jenő dr. vizsgálóbíró jelenlétében. A boncolás adatai szerint a késszúrás halálos volt, mert a szokatlanul hosszú pengéjű éles kés átszúrta a beleket és összeroncsolta a hasfalat, a belek átszúrása következtében azután vérmérgezés következett be és ez, meg a nagy vérvesztés okozta a halált. A Sebők András lakásán talált véres kést és vértöltés nadrágot végül megfogták megvizsgálani.

KARÁCSONYI OCCASSIÓT rendez FRANK EDE.

Csaló biztosító titkár

A Pátria biztosítási részvénytársaság titkára, Kótz Frigyes, akit korlátlan önálló üzletkötéssel bíztak meg, a múlt hónapokban üzleti utra indult vidékre. Megfordult a szatmármegyei Szamoszegen is, ahonnan több mint harminc biztosítási kötvényt küldött be a központhoz s a mezkötött biztosítások után járó jutalékokat, ami körülbelül 50 millió koronát tett ki a részvényársaság ki is utalta Kóznak. Az igazgatóság azonban az összeget kifizetése után két héttel ráírt arra, hogy Kótz egyáltalán nem kötött üzleteket Szamoszegen, hanem megbízás nélkül kitöltötte az íveket, melyekre a névalíráásokat odahamisította, hogy felvehesse a kötvények után járó jutalékokat.

Az igazgatóság csalás miatt feljelentette Kózt, aki valahogy nesztét vette a dolognak és kiszökött Hollandiába. A pénze azonban hamar elfogyott és pár nappal ezelőtt hazajött Debrecenbe. Preinészberger Jenő dr. vizsgálóbírónak tudomására jutott a csaló biztosítási titkár hazajövetele és tegnap délután elfogatta Kózt, akit ma délelőtti kihallgatása után előzetes tartóztatásba helyezték.

HIREK

Az idő. A meteorológiai intézet jelentéi: Hazánkban az idő enyhé. Ködös lecsapódásokon kívül egyéb csapadék nem volt. Prognózis: Tulnyomóan borult vagy ködös idő fagypon körülüi hőmérséklettel és jelentéktelen lecsapódásokkal.

McDonald Amerikába utazott. Londonból táviratozzák: McDonald volt miniszterelnök, a munkáspárt vezére, ma a Camto hajó fedélzetén Jamaikába utazott McDonald az utasírók előtt kijelentette, hogy piheneni megy és csak alvással és olvasással fogja tölteni idejét.

A közigazgatási bizottsági tagváltás. A közigazgatási bizottság négy tagja minden évben kicserél. Ebben az évben gróf Deegenfeld József, dr. Baltazár Dezső püspök, Jóna István és dr. Fejér Ferenc megbízatása jár le. Az így megüresedett helyeket betöltéséről a decemberi közgyűlés gondoskodik. Valószínű, hogy a most lemondott bizottsági tagokat ismét megválasztják.

Eljegyzés. Kricsfalusi Kricsfalussy Ferenc huszárfőhadnagy eljegyezte Brokés Lilit.

A Jótékony Nőegylet karácsonyi ünnepélye. A Jótékony Nőegylet szokásos évi karácsonyi ünnepélyét ez évben december 23-án, kedden délután 3 órakor tartja meg a nőegyleti árvaház helyiségében. (Péterfia-utca 78. sz.) mely ünnepélyre ugy a nőegyleti tagokat mint a nemes szivű emberbarátokat ezton is tisztelettel meghívja Fráter Erzsébet elnök

Debrecen város tanerőinek nyugdíjáruléka. A kultuszminiszter nemrég aranykoronában állapította meg a nem állami tanszemélyzet nyugdíjárulékait. 1923 június hó 1-ig visszamenőleg követelve a régi és a felemelt járadékok közötti különbséget. Ez Debrecen városnál 1440 aranykoronát tesz ki, amely összeg-

Finom uri FEHÉRNEMŰEK FRANK EDÉNÉL

Kettészelt a vonat egy debreceni rendőrt a püspökladányi állomáson

Vasárnap délelőtt borzalmas szerencsétlenség történt a püspökladányi pályaudvaron: Nagy László 27 éves debreceni rendőrt halálra szedte a Debrecen felé induló személyvonat.

Nagy László rokonait látogatta meg Püspökladányban és a reggel induló vonattal akart bejönni Debrecenbe. Rokonaitól élelmiszert hozott magával egy nagy csomagban és a sulvos terhet cipelve lassan haladt, úgy hogy a vonat már mozgásban volt, amikor kiért az állomásra. Nagy László a vonat után szaladt, de a síkos pályavetesen megesuszott és a kerekek alá zuhant, még pedig olyan szerencsétlenül, hogy

a kerekek valóságga kettészelték.

A szerencsétlenséget azonnal észrevették és megállították a vonatot. A vasutasok a szerencsétlen rendőrt kettészelt testét úgy szedték ki a sínek közül. A halálos szerencsétlenség ügyében megindított vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenségreért senkit sem terhel felelősség.

A tragikus véget ért rendőrt Püspökladányban temetik el. A debreceni rendőrség, amelynek Nagy László kötelességtudó, lelkiismeretes tagja volt, különösen szíves részt temetésén és koszorút helyez rávatalára.

nek három tizenhatodrészt a városnak joga van a tanszemélyzetre át-hárítani. A három tizenhatodrészt természetesen nagy összeget tesz ki a Debrecen város szolgálatában álló tanerőknel épen ezért a városi tanács úgy intézkedett, hogy két havi részletre felosztva kell levonni a tanszemélyzet tagjaitól a hátralékos nyugdíjárulékokat. Ez után havonként rendszeresen levonják a városi tanerőktől a nyugdíjárulékokat

Hol nem lesz szerdán villany? Értessítjük a villamos áram fogyasztó közönségünket, hogy e hó 24-én a hálózatokon eszközrendő munkálatok miatt a következő helyeken nem lesz áramszolgáltatás: Déli 12-től fél 1-ig Homokkert-utcában, Teleki-, Timár-, Varga-, Szent Anna-utcaikon, Wesselenyi- és Atilla-téren, déli 12-től délután 2 óráig Mészáros-tér, Czegléd-, Kossuth-, Burgundia-, Rákóczi-, Péterfia náratlan oldalán, Eötvös-, Csapó-, Kut-, Nyil-, Homok-utcaikon, ennek környékén Árpád-téren, Nagyerdő és Pallag-pusztán, Villázítási vállalat.

Az izr. templomi énekkar chanaikai ünnepélye. Szombaton este tartja chanaikai ünnepségét az izr. templomi énekkar. Tannenbaum főkántor vezetésével A szebbnél-szebb ének-és zeneszámokon kívül Schwarz Sámuel hittanár ünnepi beszéde is emlíni fogja a műsor értékét. Az ünnepség az izr. hitközség disztermében fog lefolyni s a fővedelem egy része a zsidó realgimnázium iavára fordítatik.

A Csokonai színházban ocsóbb hely-árrakkal és előbb mint bárhol lépnék fel január 3. és 4-én változatos műsorral, Ptasinszky Poni és Brada Rezső a m. kir. operaház csodás művészei. Jegyét addig ne váltssa meg sehol, míg a színházi nagy plakátok meg nem jelennek. Jegyek már e hó 24-étől válthatók!

Kardos László cégnél valódi Jaeger női és férfi alsóruhák minden nagyságban.

Kövesi Albert meghalt. Budapesti tudósítónk jelenti: Kövesi Albert szimfóni és szimfagagató, aki hosszú ideig mellhártya-nyúlásban és tüdőgyulladásban szenvedett, a Rókus-kórházban vasárnap este meghalt. Kövesi Az új honpolgár (Goldstein Számi), Fenegyerekek (Gigerliük), Fene-lányok, Vigécek és más énekes bohózatok révén tette ismertté nevét, amellet nagyszerű szimfagagató volt. Utolsó éveiben minden gondja a nyugdíjas színészek segélyezése volt. Feleségén, Margó Célián, az egvkor ünnepelt operett-primadonnán és leányán kívül az egész magyar színészet gyászolja elhunytát.

Pusztító hideghullám Amerikában. Párisból táviratozzák: Min a japok jelentik New-Yorkból, a nyugati államokban a hideghullám, ahol a hőmérséklet helyenként 25 fok C-t ért el a fagyponot alatt, 29 embert megölt. A hideg által okozott anyagi kárt 10 millió dollárra becsülik.

A Népház Egyesület városi földet bérel villák építésére. A városi tanács mai ülésén Csörös Ferenc kulturatanácsnok bejelentette a debreceni Népház Egyesület megalakulását. A megalakulás bejelentésével egyidejűleg az egyesület céljának, a népi-életi intézményeket magában foglaló népház felállításának mielőbbi elérésére 25 öl szélességben időkorá vasut-letet kér a várostól a pallagi vasut-vonal két oldalán. Ezért a területert holdanként 50 aranykorona évi bért akáni fel az egyesület abban az esetben, ha 60 évre kapja meg a bérletet. Az egyesület villákat akar építeni ezen a területen A tanács a kérelmet a jog-és pénzügyi bizottsághoz tette át.

A vízvezetéki berendezések igazság elleni megóvása. Tekintettel arra, hogy a hidegebb idők már beállottak, figyelmeztetjük vízfogyasztóinkat, illetőleg a háztuladonosokat, hogy éjelenként a vizóránál lévő csap segítségével zárják le a vizet és a belső vezetékeket víztelensítsék. A belső berendezések igen nagy része külső, hideg falba van szerelve s emiatt, ha a vezetékek nincsenek víztelentve, az éjeli fagy a csöveket széjjel repesztené. Villázítási vállalat.

Kardos László cégnél híres Cosmanos barcetek, flanelk gyönyörű választékban 40.000 koronától.

Karácsonyi istentisztelet lesz a Kossuth-utcai ref. templomban, szerdán dec. 24-én délután 5 órakor, melyen prédikál Uray Sándor lelkész. A református híveket éresítjük, hogy a kistemplomban a karácsony ünnepek alkalmával megtartjuk az istentiszteleteket. Ref. központi lelkészi hivatal.

A debreceni Patronáge-Egyesület karácsonyi felruházo ünnepélye. Vasárnap délután tartotta meg a debreceni Patronáge-Egyesület a református főgimnázium tornatermében ez évi karácsonyi felruházo ünnepélyét, nagyszámú közönség jelenlétében. A ref. templomegyesület vegyeskarának szép énekszámá után Somosy László ügyvezető alelnök üdvözölte a megjelenteket, azután dr. Révész Imre lelkész mély gondolatban gazdag, az ifjúság szívéhez szóló ünnepi beszédeben Krisztus iránti szeretetre hívta fel a jelenlevőket. Maioris Mária tanítónőjelölt mély hatással előadott karácsonyi éneke után egy 12 éves árva leányka mondta el a karácsonyi alatt karácsonyi imádat. Az ünnepély lényponja következett ezután. Tíz kiváló nevelőszülő között akik már évek hohsszu sora óta nevelik önzetlen szeretettel a gondiára bízott apátlan-anyátlan gyermekeket Sas Béláné társelnökönk meghatótt szavak kíséretében kiosztott egyenkint 100000 koronát s igen szép karácsonyi ajándékot. Külön jutalomban részesült az egyesület védelme alatt álló legjobb viseletű teljesen árva leány és árva fiú. A templomegyesület vegyeskara énekszámait után 500 árva gyermek között 150 darab téli szwettert, 200 darab inget, 500 pár téli harisnyát, gyermekruhákat, cipőket, 500 darab kalácsot és más ruhanevelőket osztottak ki.

Kardos László cégnél eredeti angol plaldek, autótakarók, sáfkendők nagy választékban.

Marólugos szerelem Budai Anna 16 éves leány ma éjszaka 11 órakor a Sajétröm-utcai lakásán szerelmi bánatában marólugot ivott. A mentők az egyetemi klinikára szállították. Állapota súlyos.

Ptasinszky Poni dr. Székelyhídv Ferenc, Brada és Berg Ottó opera és ballet-estélye január hó 8-án a Bikkában. Jegyek Keszthely és Kronovitznál.

Gyukits kalapok, Oroszlán fehérneműek, védjegyű Pécsi bőrkegtyűk, nyakkendő különlegességek a legolcsóbban Wernernél, Plac-u. 72.

Lopás a máv. iutóházban. A debreceni máv. iutóház főnöksége jelentést tett a rendőrségen, hogy a napokban ismeretlen tettesek Székely Bendegúz és Kedves János munkások szekrényeit feltörték és pár millió korona értékű szerszámot elloptak. A nyomozást megindították.

A katonák becsmérlője. Lakatos Ferenc cipészsegéd vasárnap este a Hatvan-utcán összeveszett két katonával és Horthy-kuváknak nevezte őket. A katonák feljelentése alapján az eljárás megindult Lakatos Ferenc ellen

Kardos László cégnél gyapju filanel takarók minden igényeknek megfelelő választékban.

A kir. itélőtábla 200 éves emlékünnepélyéről megjelent közleményünkkel akként helyesbítjük és egészítjük ki, hogy a kir. itélőtábla teljes ülése nem a kormányt, hanem a kormányzót üdvözölte és hogy az emlékünnepén, mint vendégek a helybéli főhatóságok vezetőin kívül a kir. itélőtábla kerületében székelő összes főispánok alispánok, törvényhatóságok, közjegyzői és ügyvédi kamarák megjelentek, illetve képviseltették magukat. A megjelent vidéki notabilitások közül Geduly Henrik nyiregyházi evangélikus püspök, Mezőssy Béta v. b. t. t. nyugalmazott miniszter, Kállay Miklós főispán, Oichváry Pál kormányfőtanácsos, Mikócz István alispán, Tarnay Gyula nyugalmazott főispán nevét sikerült feljegyeznünk.

Modern fodrász-, manicur-és tyukszemvágó szalon. Hölgyeknek külön. FORGÁCS Hungária-palota.

A Csokonai-színházban ocsóbb hely-árrakkal és előbb mint bárhol lépnék fel január 3. és 4-én változatos műsorral, Ptasinszky Poni és Brada Rezső a m. kir. operaház csodás művészei. Jegyét addig ne váltssa meg sehol míg a színházi nagy plakátok meg nem jelennek. Jegyek már e hó 24-étől válthatók!

Világlexikon. nélkülözhetetlen kézikönyv mindenkinek. Legújabb adatok szerint feldolgozva. Hatalmas nagy kötet, rendkívül alkalmas karácsonyi ajándéktárgy. Ára 150.000 K. Aczél Henrik Modern Antikváriumában.

Művész képeket előnyös áron készít Berzékli műterme Plac-u. 38.

Maláta pezsgő sör. Legmagasabb fokú sörkülönleiség. Kapható minden jobb üzletben. Főraktár Márkus Jenőnél, Hatvan-u. 22. Telefon: 14 szám.

Névjegyeket tetszés szerinti időre izléses kivitelben legolcsóbban készít Aczél Henrik Modern Antikváriumában, könyv- és papírkereskedése. Első Takarékpálotában.

Fényképeket karácsonyi, újvi ajándékkul legszebben Varga készít, Plac-utca 41.

A „Nótás kapitány” mindkét sze reposztásáról készült fényképfelvételek kiállítva Berzéklinél. Plac-u. 38.

A nagyérdemű közönség figyelmét felhívom, hogy kitünő Haggenmacher Sajon-sört holnapi naptól kezdve poharanként 4200 koronáért mérem. Ugyisntén utcai kihordásra 1 liter zamatos nagy Burgundi 20.000 K. Rajnai Rizling 25.000 K. Tisztelettel Kovács Aladár. Debreczen-szállodás.

Szörmekabátok 2.500,000 K-tól. Szörmekabátok (gyermek) 600,000 K-tól. Szörmeboák 250,000 K-tól. Kedvezményes fizetési feltételek mellett is. darabonkénti eladása legolcsóbban. Szörmek javítását, alakításokat legolcsóbban eszközöl a LIPCSEI SZÖRMEHÁZ Kohn Sándor szücsmester Bika-épület, a mozi bejáratnál.

Nagy képeslapvásár karácsonyi és újévi lapokból Hegedűs és Sándor R. T. papírnagykereskedésében.

Színházi kedvencét mindenki megtalálja Berzéki uti kirakatában. Piac-u. 38.

Ékszeres legolcsóbb beszerzési helye Weisz Mihály és Társa ékszerészeknél, Püspöki palota.

Nagy karácsonyi vásár társasjátékokban. Az általunk kiadott társasjátékok, úgymint: Lóverseny, Mackóverseny, Kerékpárverseny, Utazás a Balaton körül, Tündérszámban, Meserországban, Cirkusz, Liba, Dominó, Toronykocsa, Mah-Jong különböző nagyságokban és árakban kaphatók a helybeli könyvkereskedésekben és házakban. Eisler G. budapesti könyv- és látékkiadó cég.

Névjegyeket 1 óra alatt készít Hegedűs és Sándor R. T. könyv- és papírkereskedése.

Művészi fényképfelvételek, nagytitkos, bonyhádi Perczel Miklós fényképszalonjában, Péterfia 76.

Sweizi gumifűző udonságok, fekete estélyi melltartók Goldstein Karolinánál, Miklós-u.

Karácsonyi és újévi képes levelezőlapok legnagyobb választékban kaphatók Aczél Henrik papírkereskedésében. Viszonteladónak árengedmény.

Hőcípőket, sárcípőket javítanak Molnár testvérek műszereszek, Nagytöplom mellett, Telefon 7-27.

Lusztig műasztalos Deák Ferenc-utca 10. műbutorokban, üzleti berendezésben legolcsóbb.

Keresse meg színházi kedvencét Berzéki uti kirakatában. Piac-u. 38.

Debrecenzselyi kárpitos Halkócs Raktáron mindenféle kárpitos munkák nagy választékban.

Cserépkályhák raktáron, átrakást, javítást vállal Krísch Károly kályhásmeister, Piac-utca 89. Telefon 12-18.

Ügyvédek, pénzügyetudók, irodák és kereskedelmi vállalatok ügyvédek! Az új „Minerva” ügyvédi, pénzügyi és irodai határidő napló az 925. évre mindenkinek nélkülözhetetlen. Megjelent és kapható Hegedűs és Sándor Rt. könyv- és papírkereskedésében, a főposta mellett, Telefon 54.

TÜKÖRGYARTÁS, üvegcsiszolás, régi tükrök ujja önreése Sipkovits Béla Szív-utca 14-15. Telefon 356.

Közgazdaság

Egy aranykorona (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva 14.814.57 papírkorona)

Lanyhulás és üzlettelenség az értéktőzsdén

Budapest dec. 22. Az értéktőzsdén ma tartózkodó volt a hangulat, amit a csonka hét érthetővé tesz. A mai forgalom rendkívül szűk keretek közt mozgott és csupán az egyes bankok által rendezett ekzekutív eladások hoztak némi életkeletet a piacra. A lanyha irányzat főleg a vezetőértékek áralakulásánál mutatkozott. Később mehező papírok iránt meglehetősen érdeklődés mutatkozott, deiben azonban meheint teljes volt az üzlettelenség és zárlatkor az eladások a mai legolcsóbbabb nívóra nyomták le az árfolyamokat.

Az utótőzsdén nem változott a hangulat és az irányzat tovább is lanyhuló volt. Tájékoztató árfolyamok:

Hazai bank 114-5, Magyar Hítel 207-9, Leszámláló 70,5, Olyas 20, Osztrák Hítel 170, Keresk. bank 1205 p., Egy. Föv. 103, Ált. Takp. 122, Pest. Hazai 3450 p.

Borsod-miskolci 105, Concordia 44,5, Első bpesti 141, Viktória 261-2, Beocsim 1300-25, Szászvári 317-20, Kohó 415-20, Magnezit 2200, Ájt. kősz. 3200 p., Salgó 562, Urkányi 925.

SZÍNHÁZ

MUSORI

KEDD: A vén gazember. B) bérlet. Tiszviselő-est. SZERDA délután: Karácsonyi tündérlátvány. Bérletszünet. CSÜTÖRTÖK délután: Nótás kapitány. Este: Antónia. PÉNTEK délután: Nótás kapitány. Este: A gyimesi vadírdg. SZOMBAT: Csókollon meg! C) bérlet.

A madarász. Zeller kitünő operettjét újította fel egnap este a Csokonai-színház, szűk családi körben, mert hiszen a nézőtérben alig néhány szék sor telet meg. Pedig a finom, dallamos muzsika frissen hatott most is hangszerelesének meleg színezésében s így a röpriz több érdeklődést megerdemelt volna. Az énekesezárútes ambíciózusan — bár a hangulat mentésére néha stílustalan túlzásokkal — igyekezett sikerre vinni az operettet, amit még a meglehetősen elavult szöveg sem tudott kedvességétől megoisztani Gyöngyössy Mary meleg mezzoszopránján. Szilusosan hozta ki a muzsika szépségeit, Kovács Terus kedves vidám és finom humorú Postás Milka, ha énekhangzal nem mindig győzi és, Halassy né udvarhölgye pompás figura. Krombach szép baritonja erővel teljesen zengett, látékban is ügyes, Bárdonyi friss, kellemes tenorja és Hortobágyi humora, poentírozó készsége egyformán érvényesült az együttesben, amelyben sikerült figurákkal helyezkedett el Rokkó és Szireti is. (bl.)

A színházi iroda hírei:

Tiszviselő-est. B) bérlet, ma kedden „A vén gazember”. Mikszáth Kálmán színpadra alkalmazott regényének felújítása alkalmából.

László Gyula látza ma is, briliáns szerepét. A vén gazembert.

Gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt élvezetes órákat szerez Pintér Dezső, szerdán délután bemutatásra kerül „Karácsonyi tündérlátvány” látványos mesejáték számtalan énekkel, táncsal és egyéb látványokkal.

Mozgósínház

APOLLO. 2 slácer! Halászsoba titka. Kalandorfilm. Sziget lánya, látványos dráma.

VIGSZÍNHÁZ. 2 amerikai filmsláger. Mámor rabjai, Norma Jalmadze legújabb drámája, gyönyörű felvételek, pazar toalettek. Kis Dáma, Gloria Cozzannal.

JÖNNEK karácsonyra Sába királyneje, Colibri, Elsodort élet.

1ár 72800-73400, Francia frank 3942-3962, Hollandi forint 29355-29605, Leu 375-377, Leva 528-534, Lira 3139-3169, Márka 17395, Norvég korona 10880-11040, Osztrák k. 103,30-103,80, Sváici frank 19105-12406, Sváici korona 19.105-19435.

Zürichi zárlat Páris 2775, London 2429,5, New-York 515,80, Brüsszel 2570, Milánó 2222,5, Amsterdam 208 háromnegyed, Berlin 122,90, frank (100 billióra), Bécs 0,0072 háromnegyed, Varsó 99,5, BUDAPEST 0,0070 egynegyed, Belgrád 772,5, Bukarest 265.

Nemeslémárak 20 koronás magyar arany 328-330, ezüst korona 6,3-6,5 réz ezüst fontos 17.

Tartott irányzat a terménytőzsdén

A mai terménytőzsdé tartott irányzat mellett rendkívül üzletellen volt, amelyben a leguőbbi árfolyamok változatlanul érvényben maradtak.

Hivatalos árak: Buza tiszavidéki 70 kg-os 520-522,50, 77 kg-os 525-527,5, 78 kg-os 530-532,5, pestmegyei és fehérmegyei 76 kg-os 517,5-520, 77 kg-os 522,5-525, 78 kg-os 522,5-530, rozs 430-35, takarmányárpa 400-420, sörárpa 420-500.

A ferencvárosi marhavásárra felhajtottak 444 vágómarhát. Okör legjobb minőségű 16-18500, kivételesen 19-9500, közepminőségű 11-15500, gyenge 7-10500, bika jobbminőségű 13-17500 kivételesen 18-18500, közepes és gyenge minőségű 7-12000, ki csontozni való marha 5-7000, növedékmárha 6500-12500.

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtottak 2486 sertést. Eladtak elősúlyban kilogramonként könnyű sertést 21-22000, középest 23-24500, nehezebb 22-25000 koronáért. A vásár irányzata élénk.

Letört a drágaság! Még 4 napig tartó nagy karácsonyi vásár!

2000 mtr vegyes maradék-áru kerül eladásra 16,950 koronától.

Menyasszonyi kelengyékus választékban.

KERTÉSZ, Piac-utca 19.

Béautók legolcsóbban éjjel-nappal Vértési János autogarázs gépműhely Miklós-u. 53. Telefon 1042.

FEST LENGYEL TISZTIT mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban Csapó-utca 28. és 95.

Nézzeni az Égre! Jön a „VESTA“! Ha nem látja az Égen, nézze a Földön!

Hasznos ajándékok

Karácsony legkedvesebb meglepetései

KARDOS LÁSZLÓ vászon, kelengye és fehérméru üzletében és kirakataiban Debrecen, Kossuth-u. 9. Állandó

Karácsonyi kiállítás! Megbízható árak! Határozott árak! Alapítva 1831-ik évben.

Olcsó

karácsonyi és újévi ajándékok

ÓRÁKBAN — ÉKSZEREBEN Végh és Jeddy Szabó ékszerésznél kaphatók Hunyadi-utca 15. sz.

Nagy posztólerakat Szediák és Vámos cégnél.

Értesítjük a nagyközönséget, hogy mielőtt karácsonyi és újévi ajándékait megvásárolná, — sziveskedjen mindenki saját érdekében raktárunkat meglekinteni.

Tiszta gyapjuszövetek. Az árak feltűnően kedvezőek! Teljes tisztelettel a lerakat vezetője: Biró Sándor.

Szőrmekabátok

alakítását és bármilyen szűcsmunkák elkészítését legolcsóbban vállalja

ALTMANN SZÜCS Miklós-utca 22. szám. Kész és nyers árak nagy választékban.

ERNSZT JÓZSEF

FASZOBRAZS DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42. Készít művészi kizitelben, szolid árakon, mindennemű iparművészeti tárgyakat: fali karokat, fecsillárokat, kandaláboreket, képekereket.

Mielőtt férfi-, fiuruhát

kabátot vesz

mindenki jöjjön

először Debrecen

legnagyobb és le

olcsóbb férfi, f

ruha áruházában

A

MAGYAR

RUHAIPAR

Bika-szálló épül

OLCSÓN VETTE

OLCSÓN ADO

az alanti cikkek

Raglások, telikabátok

szőrmés bekecsek, f

ruhákat és bundák

Tiszviselők, főiskolai

gatók, munkások, fixfizet

egyének 15% engedme

kapnak.

**Mielőtt
férfi-, fiu-
ruhát**

vagy

kabátot

vesz

mindenki jöjjön

először Debrecen

legnagyobb és leg-

olcsóbb férfi, fiu-

ruha áruházába

A

**MAGYAR
RUHAIPAR**

Bika-szálló épület.

**OLCSÓN VETTEM!
OLCSÓN ADOM!**

az alanti cikkeket:
Raglások, télikabátok,
szőrmés bekecsek, fiu-
ruhákat és bundákat.

Tisztviselők, főiskolai hall-
gatók, munkások, fixfizetéses
egyének 15% engedményt
kapnak.

Merinó
posztókereskedelmi részvénytársaság
Piac-utca 49.
Férfi gyapjuszövetek
gyári raktára
Szolid kiszolgálás! Szabott árak!

**Butorszövet, plüsch,
mintázott moquette,
selyembrokát**
több mint 50 mintában.
Butorszövet 85,000 K-tól 490,000 K-ig minden árban.
Nyírott nagyszőnyegek 200x300 méretben
1.430,000 K-tól minden nagyságban és minőségben.
ÁTVETŐK 480,000 K-tól, GARNITURA
2 ágy-, 1 asztalterítő 570,000 K-tól.
Sárcipő
Női 110,000 K Férfi 130,000 K
Női hócipő
legjobb minőség 300,000 K.
Gyermek sárcipők nagy választékban.
LINOLEUM ÁRUHÁZ
Haas Lipót, Ferenc József-ut 58. szám.
(Megyeháza mellett.) Telefon: 9-63

TÜZIFA vagon-tételben, aprítva
és hasábosan, továbbá
POROSZ kőszén,
darabos brikettet
már 50 kilogrammtól felfelé
ólmozott zsákokban azonnal házhoz szállít a
Faértékesítő és Áruforgalmi R.-T.
Pesti-utca 2. (Alföldi közraktár). Telefon: 13-95.

**Karácsonyi és ujévi
ajándéktárgyak, u. m.:**
Képes és mesekönyvek, ifjusági ira-
tok, társasjátékok, diszes dobozu
levélpapírok, emlékkönyvek, képeslap
albumok, tárcanaptárak, karácsonyi
fadíszek óriási választékban kaphatók
Aczél Henrik
Modern antiquáriuma könyv- és papírkereske-
désében, Első Takarékpálota.

**Üzletáthelyezés miatt
mélyen leszállított
áron árusítok**
mindennemű pipere cikket, kigr. os
pipere szappan (47,000 K kilója)
is már csak január 1-ig kapható.
HORVÁTH SÁNDOR
ELITE ILLATSZERTÁRA
PIAC-UTCA 84.

**Patkány- és
egérirtó**
biztosan ööképes, hatóságilag
szabadalmazva. — Házilátatokra nem
veszélyes! Nagyon olcsón kapható
STERN festéküzletében
PIAC-UTCA 10., Bikával szemben.
Saját érdekében győződjön meg
mindenképp róla.

**Karácsonyi és ujévi
ajándéknak legjobb
CIPŐK**
az **ERKÓ** cipőáruházban
PIAC-UTCA 75.

Ha olcsó és szép karácsonyi
ajándékot (fésű- és manikűr kazetta,
parfüm, kölnivíz, szappan-
ok) akar venni, nézzen szíjjel a
Központi Illatszertárban
Piac-u. 71 (Schwarz butorüzlet mellett).

Vizvezeték munkálatokat
készít szakember
Gyenes, Arany János-u. 27.
Telefon 937.

Karácsonyi occasió!!!
Női szövetek 40,000 K
Férfi zsefr ingek 78,000 K
Flanellek 23,500 K
Zsinór barchet 34,500 K
Vásznak, harisnyák, sejmek
leszállított árakban.
WEISZKRÓN JÓZSEF
divatházában Piac-utca 9,
KÉKRE FESTETT KIRAKAT!!!


Accumulatorokat tölt
szakszerűen, Bosch gyer-
tya, delejgyújtó, autó-
izzók, összes villamos
cikkek gyári árban.
Földvári, I. Debr. Elektrotechnikai
gyár. Széchenyi-u. 55. Telefon 168.

Autófuvarozást
vállal téli bundával helyben és vidékre
Vértessy, Széchenyi-u. 20.
Telefon éjjel, nappal 934.
Autófeladásra olcsó megbízásaim vannak.

K A S E T T Á K
Intarsia berakással
Lószerszám és Butorveretek
legjutányosabban
Bészler Lajosnál, Széchenyi-u. 2.

Kun József
készműves-műkőszőrüs
Széchenyi-utca 1.
Javítások jutányos áron.

Nem mind arany,
ami fénylik,
nem mind igaz, ami hirdik,
egy azonban való,
hogy **WEISZ**
a legolcsóbb ruhafestő és tisztító,
Arany János-utca 8.

Tea rumok,

ilkörök, gyümölcspálinka-
különlegességek, cognacok
legolcsóbban, legjobb mi-
nőségben beszerezhetők a

SZILÁGYSÁGI

szesz kereskedésben,
CSAPÓ-UTCA 7. SZ.

Tegyen egy próbavásárlást!



Tessék megpróbálni, nem fogja megbánni!!
Vásárló közönség figyelmébe!

Karácsonyi leszállított árak:

- Férfi szövetöltöny, csizma Koronától felj. nadrággal 700,000.-
- Férfi szövetöltöny, pantaló 850,000.-
- Zelgöltönyök 340,000.-
- Télikabátok 400,000.-
- Bőrszegélyes télikabátok 500,000.-
- Struksnadrágok 150,000.-
- Pantaló férfi nadrág 120,000.-
- Gyapju struksnadrág 300,000.-
- Bársony nadrág 300,000.-
- Kék munkasruhá 150,000.-

- Gyapjuszövetek 150,000.-
- Téli kabátkelemék 175,000.-
- Zelgok, Struksok 78,000.-
- 1000 méter karton, olcsó ár 20,000.-
- Vásznak, vék. és vast. szálú 25,000.-
- Bárcetek 30,000.-

Maradékok rendkívüli olcsó árért.
Ugyanolyt magyar és német mérték utáni szabóság

Tessék a cégre ügyelni!

KLEIN LIPÓT

rőfus, posztó, kész férfi- és gyermekruha raktára
Debreczen, Dégenfeld-tér 8. szám.

**A Mészáros-Féle
műköszörűldében**

a mai napon a közetkező árak
mellett dolgozunk:

- Borotva 15-24,000-ig
- Hajvágó gép 22-24,000-ig
- Szabó ollók 18-24,000-ig
- Házi ollók 8-14,000-ig
- Manikűr ollók 5-8,000-ig
- Konyhakések 3-6,000-ig
- Hentes kések 8-12,000-ig
- Bárdok 12-15,000-ig
- Illotté 1,500 K
- Korcsolya élezések 8-10,000-ig

Zsebkések javítása felelősség mellett.

Mészáros István
Hunyadi-utca 14. sz.

„ELEKTRA“

vilámmosási és erőátviteli vállalat
Debreczen, Hatvan-utca 2.
Telefon 895.

Vállalja önálló áramfelvezető telepek
építését, tervezését, kezelőket,
gyárak, lakások villamos világítás,
csengő és telefon berendezését,
valamint az e szakmába tartozó
javításokat a legjutányosabb árak
mellől. Elsőrendű szakmunkások.
Költségvetés díjtalan.

Tüzifa

prima száraz, vagontételben, vágva és hasábban,
házhoz szállítva, valamint

**porosz kőszén, kokszt,
mosott kovácskőszén, elsőrendű hazai kő-
szénzet jutányos áron, pontosan szállít a**

FAFORGALMI R. T.

ezelőtt DEBRECENI FAIPAR R. T. TŰZIFAOSZTÁLYA.
Telep: Salétrom-utca 5. Telefon 156.
Központi iroda: Bankegyesület, Király-u. 4. Telefon 341.
A vágott fát leplombált kocsikban szállítjuk.

TEHERAUTÓK és PÓTKOCSIK

ujak és használtak 50 drb raktáron, legolcsóbban kaphatók
RÓKA és TÁRSA automobil R. T. autótelep
BUDAPEST, V., CSANÁDY-U. 3. TELEFON 48-01.

Képek izléses keretezését

szakszerűen, pontosan és legjutányosabb árban
Blonder ovális és tálcakeretek **állandó nagy raktára.**

Blattner Gyula cégnél Royal-szállóval szemben.
Telefon 468. szám.

Karácsonyra és újévre megérkeztek minden-
féle ajándéknak alkalmas dolgok olcsó napi árakon
SZABÓ ÉS ZENGEVALD
rőfus és rövidúru üzletében Szentanna 3.
la crepdeschín minden színben, leszállított árakban.

Nagy karácsonyi vásár!

egész december hó folyamán

RENDKIVÜLI LESZÁLLÍTOTT ÁRAKON

BOSZNAV J. és TÁRSA női és férfi divatüzletében
Alapított 1863. Debrecen, Kossuth-utca 5. Telefon 599.

Karácsonyfadiszék, Szórakoztató
társas- és gyermekjátékok, Építő-
kövek, Toronykockák, Mozaik
golyósjátékok, „Mah-Jongg”
kinai társasjátékok, „Ping-Pong”
asztali teniszjáték, Felállítható
ólmójátékok, Festőszekrények,
Diszes tentatartók, Emlékkönyvek,
Gyönyörű levélpapírok, Karácso-
nyi és újévi képeslapok óriási
választékban

Hegedüs és Sándor Rt.

könyv- és papírkereskedésében
Piac-utca 34., a főposta mellett.



Cremant Rose
pezsgő

Magasszáru finom
boxcipők
260,000 K.
BERKOVITSNÁL
Péterfia-u. 37. sz.

Ha nincsen pénze,

ugy járjon **Kaiserhez,** Piac-u. 7.
hol részletre is a legolcsóbban
vásárolhat vászon, zepír, női és férfi
divatcikkeket. Tájékoztató árak:
Liberty sima, minden színben . . . 36,000 K
Kelengye vászon 19,500 K
Kreton, voal, zepír maradékok . . . 20,000 K
Férfi lag 2 gallérral, la zepír . . . 105,000 K
Fehér piké ing 110,000 K
Harisnyák, keztők, női ing, combine,
férfi és női szövetek, paplanok, abro-
szok, törülközők, szőnyeg, ággyerni
turák, menyasszonyi kelengyék.

PRIMA

**Porosz kőszén
Darabos kokszt
Porosz kovácskőszén
Száraz tűzifa
Fedéllemez, Oltott mészt**

szennali szállításra napi árban
beszerezhető
BARTHA fa- és szén-
telepén
Ispotály utca 3/b. Telefon 785.

Bérautók

csukott és nyitott, nappal vagy éjjel
bármikor rendelhető
Debreceni Autoforgalmi Rt.-nél
Hatvan-utca 53.
Telefon 728 vagy 15-12.

**Nagy
Karácsonyi
vásár!**

Szétnyitható képeskönyvek, Mese-
könyvek, Játékkönyvek, Utleírá-
sok, Ifjusági iratok, Szépirodalmi
és tudományos művek, Diszmü-
vek, Sorozatos munkák, Zene-
albumok, Imakönyvek, Zsoltárok
stb.

A kattowicz porosz
porosz szén
száraz import bü
bármely me
VÁGÓ R
Homokker
Központi

COTTI, HOUBIGAN
fésű, manikűr, pa
Karácsonyi
Korzó Dro

Nagy kará
Mélyen
üveg, porcellán, nászaj
Blattner G

Gyó
hogyan árakban a
HA
NAGY
BIKA-BÉRHAZ

Új varrógép
Saját készítésű R
csillárok!

25%-al o
szépen előrehalad
RÓTH szab

MEG
HORTO
lisz
Csapó-

Hunyadi
Böszörme
Te

Mindentéle
tengerida
kicsinyben
Nagyobb men

A kottowlozi porosz központi bányákból származó **elsőrendű porosz szenet, kokszot, mosott kovácsszenet** továbbá **száraz import bukhasáb és aprított tüzfát** bármely mennyiségben azonnal házhoz szállít **VÁGÓ REZSŐ** szén- és tüzfatelepe
Homokkert, Híd-utca 12. Telefon 131.
Központi iroda Plac-u. 81. „ 1338.

COTTI, HOUBIGANT, ROGGE, GALLEE, FRANCIA parfümök, fésű, manikűr, parfümkazetták, puderpufnik, Kölnivizek stb. **Karácsonyi és ujévi ajándékok** legolcsóbban beszerezhetők a **Korzó Drogueriában (Plac-utca 42).**

Nagy karácsonyi és ujévi vásár!
Mélyen leszállított árak mellett üveg, porcellán, nászajándékok stb., valamint mindennemű dísz tárgyakból **Blattner Gyulánál** Royal-szállóval szemben. Telefon 468. szám.

Győződjön meg, hogy árakban a legolcsóbb, minőségben a legjobb **HARISNYÁK** csak **NAGY GYULA** harisnyaüzletében **BIKA-BÉRHÁZ, József kir. herceg-utcai oldalon.**

Új varrógép németországi 10 évi jótállással **2.700,000 K-ért** Saját készítésű csillárok! **ROSENBERG és HAMMER, Plac-u. 8. Telefon 4-30.**

25%-al olcsóbban ruházódhatik szezon előrehaladottsága miatt, legjobb minőségű anyagból **RÓTH szabóüzletében, Bika-bérház.**

MEGNYILTAK HORTOBÁGY-MALOM

lisztraktárai!

Csapó-utca 6. szám alatt
Telefon: 915.

Hunyadi-utca 12. szám alatt
Telefon: 900.

Böszörményi-ut 1. szám alatt
Telefon: 179 és 11-49.

Mindentéle liszt, korpa, árpa és tengeridara legolcsóbban kicsinyben állandóan kapható.

Nagyobb mennyiséget házhoz szállítunk.

PÜSPÖKI URADALMI PINCE R.-T. VÁG

palackozott és hordós fajborai utólérhetetlenek. **KARÁCSONYI ÉS UJÉVI ünnepekre a legjobb ajándék!**

Kapható kicsinyben minden fűszerüzletben. Nagyban: **TRIGÁRSZKY EMIL-nél.** HUNYADI-U. 13. TELEFON: 158.

Ruhafestésben és vegytisztításban utólérhetetlen
Biró Arany Bika. Mozi bejárat. Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal.

Sérvkötők, Schön Sándor haskötők, gummiharisnyák, mindennemű köt-szerek nagy választékban **keztyű-, kötszer- és orvosi műszertárában Debreczen, Plac-u. 14. (Csapó-u. sarok.)**

APRÓ HIRDETÉSEK.

POSTA

HÁZASSÁGOT sikerrel, diszkrétan leg egyszerűbbtől a legelőkelőbbig közvetít Daróczyné, Debreczen. Arany János-u. 15. 9413

DRÁGA jó anyukám, kérlek, vedd meg nekem is azt a picike, szép basztát a Csapó-utca 21. szám alatt Varga bácsitól, szépen kér ilusod. 10294

FIATAL ember „Szeretem a kedélyt” levelét későn vettem. Ugyanezem le-igére levele van. 10320

LÁNYOK, ki volna egy 18 éves kedélyes lánynak barátja, írjon „Sokat fogunk nevetni” jellegre Függelék Újság kiadóba. 10314

VÉTEL

EGYETEMES irodalomtörténet (Heinrich, 4 kötet) vennék kézből. Cim Egyetértésnél. 10302

TRÁGYÁT keresek megvételre. Eötvös-utca 3. 10300

HOMOKON tíz holdat tanyával, veszek, vagy bérelek. Dezső, Mélyusz tér 15. 10333

Hálószobák, ebédlők, mindentéle butorok olcsóbban mint bárhol beszerezhetők; Lefkovits butoráruházában Simonffy-utca 6. sz.

HORDÓT, óskát 800-700 literreket veszünk. Hordóvártási telen. Bol-dogfalva-u. 3. Telefon 6-58. 10332

VESZÉK kisebb teleni vagy kertü há-zat lakással. Dezső, Mélyusz-tér 15. 10334

IRÓGÉPET keresünk megvételre. — Rothmann Tükörárnyvár. Csapó-u. 12. Telefon 1301. 10321

ELADÁS

HINTALOVAK és izléses falátások a hó 15-től kezdve kaphatók és megrendelhetők Erdődy Játéküzletében. Olcsó árak! Homokkert, Lónyal-u. 19. Hunyaria-malom mögött. 9993

ELSŐRENDŰ porosz köszen legolcsóbban beszerezhető Unió fátelen. Ispóty-telep 1. Telefon 7-79 10097

ÜNNEPEKRE, névnapokra, díszítő-rokora a legkínálóbb faiborok úte-renként is kaphatók Grittner (volt Hegedűs) szállótelepén. Bellejelő 253. szám. (Hosszudány-ut elején.) 10078

Az ISTVÁN-UT 26. és 28. szám alatti 3400 négyzetméter gyümölcsösökert részletekben is eladó. Széchenyi-ut (kert) 21. 9228

Mindentéle BUTOROKAT Simonffy-u. 2/c. alatt **Hausner cégnél legolcsóbban szerezheti be.**

KARÁCSONYFA december hó 1-től kezdve Kossuth-utca 3. sz. udvar-ban, nagyban és kicsinyben kapható. 8865

TAVASZI téglaszükségletét legolcsóbban most szerezheti be Hortobágy téglagyárnál. Szent Anna 11. Ház-hoz szállítunk. 9866

ALMASSY saját készítésű cipő a legolcsóbb karácsonyi és ujévi ajándék. Kossuth-u. 13. 9727

LUCERNA, korpa, tengeri, széna, szecska állandóan kapható Unió fátelen. Ispóty-telep 1. szám. Telefon 7-79. 10096

Ó-BOR, saját termelésű, bakanos, egész vá-árnapp literenként is kapható csak 16,000. Poroszlav-ut 53. Tíz-husz literért kőzár és kimo-cyok; előzetes értekezés Fűvész-kert-utca 14. emelet. 10139

NAGYCSEREN 34 hold anyával ál-lomásnál eladó. Dezső, Mélyusz-tér 15. 10331

SESTAKERTBEN. Adrassy-uton mástól nyílas szőlő lakással eladó. Mélyusz-tér 15. 10330

KITÜNO Több József-kés uttétál, va-lamint tokaii hogváltai ó- és új bo-ralmat az ünnepekre mindenkinek olcsón állandóan kaphatók tetelekben is házhoz szállítva. Bikavér, Burgundi, olcsó Rizling, Ezoró, Trausl és még több, különféle faj választható pin-cében. Simonffy-u. 59. Hód-Imre. 10918

COTTY és HOUBIGANT
 puderek, parfümök
 behozatal után kaphatók.
MIKULÁSI, KARÁCSONYI, ÚJÉVI
 és alkalmi ajándéktárgyak, fűsz. és
 manikűr készítmények, szőpítő szerek,
 pipere cikkek beszerzési helye.
100,000 korona vásárlásra
INGYEN
 manikűr bérletet adok.
 Külön menükür
PARFUMERIE ILONA
 Szent Anna utca 1.

WOLAPFKA-telepen 4 és fél kat.
 hold föld együltt vagy 1 holdas
 parcellákban házhelyeknek is eladó
 Úgyonköt díjazok. Értekezhetni Ho
 mokkert. Buidosó-u. 10. 10112

BUTORAKTÁR a legprimábban tel-
 szerelve minden igényt kielégít.
 Vértessí butorasztalos, Burgundja-
 utca 13. szám A legolcsóbb butor-
 beszerzési forrás. 10145

LEGSZEBB, legolcsóbb ajándék Mi-
 kulásra, karácsonyra, úlévre a
 könyv. Meséskönyvek és ifjúsági
 iratok minden koru gyermekek szá-
 mára. Egyéb ajándéktárgyak. Le-
 vélpapírok, karácsonyfadíszek, leg-
 olcsóbb árban kaphatók: Alföldi
 könyv- és papírkereskedés. Bat-
 thányi-utca 6. 10150

KARÁCSONYFA dupla fenyő, szép
 lombos olcsón kapható Bartha fate-
 lepen. Isotály 3. b. 10166

EGY fekete öltöny olcsón eladó. Bat-
 thányi-u. 15. 10200

CIMBALOM kifizető pedálos Schunda,
 függőlámpák eladók. Kulcsár. Kál-
 vin-tér 4. 10208

ELADÓ vaskályha, fával és szénrel
 fűthető. Schunda-féle pedálos cim-
 balom. Tüzifa iroda. Hadházi-ut 16.
 Árnádtéri naplak mellett. 10209

ELADÓ Nyilas-telep. Malvin-u. 43. sz.
 ház azonnal beköltözhető lakással.
 Gazdálkodónak alkalmas. 10227

FÉRFI és fiu sapkák melegen bérelve,
 nagy választék Frank Imrénél. Piac
 utca 43. 10260

KISMACSON 18 hold és Be'egelőn 5
 hold elsőrendű fekete föld eladó.
 Értekezni dr. Pécsi ügyvéd irodájá-
 ban. Werhőczy-utca 4. szám. 10071

O-BOR, saját termelés, az ismert mi-
 nőségű bakáros, literenként kapható
 csak 16.000 koronáért szerdán rez-
 zel 9-3 óráig Poroszlay-ut 53. sz.
 10316

KEKKUTI ÁSVÁNYVIZ kapható:
 Köztisztviselők összes árudájában.
 9326

ELADÓ az Eötvös-utca 59. sz. modern
 ház 3 szoba, 1 előszoba, 1 pincészo-
 ba, konyha, mellékhelyiségekkel, az
 egész beköltözhető, lakó nincs. Úgy-
 onköt díjazok. Ugyanott egy bekecs
 eladó. 10326

ÍOMENETELŐ fűszerüzlet fogalmás
 helyen eladó. Cím a kiadóban. 10281

ELADÓ 24 hold fekete föld az Ondó-
 dom. Értekezhetni Csapó-u. 22. hen-
 tesüzlet. 10313

SOPFORBUNDA teljesen új, olcsón
 eladó. Cím Egyetértésnél. 10312

MESZÁROS, hentes üzlet felszerelés,
 nagy hűtő müld stb. eladók. Széche-
 nyi-ut 31. szám. 10311

9x12 és 13x18-as FENYKÉPEZŐ GÉP
 eladó. Cím a Tiszántúlnál. 10319

Elpusztíthatatlan
Rába szekérek és
híntő Gummikerek
RIESZ HENRIK
KOCSIGYÁR.

Bákebelli minőségben ismét
 kapható a biztos hatású
Fáy arckrém és szappan
 Egy téglai ára 10000 K. 1 darab szappan
 12.000 korona. Kapható a készítő
Grósz Nagy Ferenc
 „Arany egyszaru” gyógyszerárúhá-
 ban DEBRECEN (színház mellett).
 Ugyanott mindenféle piperekek,
 szappanok, arckréme, pouderek,
 hajolajok, tojk-ékek, illatszer-
 kímélve legolcsóbb áron be-
 szereshetők.

AKÁC, tűzi- és szerszámfa, 3000 kéve
 nád van eladó. Balogh, Baross-utca
 26. szám. 10310

ELADÓ egy pár lóra való parádés
 szerszám. Méliusz-tér 4. sz. Orbán.
 10309

SZÉP faj farkaskutya olcsón eladó.
 Péczeli-u. 4. 10308

EGY tündő fekete zongora azonnal el-
 adó. Cím a kiadóban. 10307

TELIESEN új fehér gyermekágy
 helyszüke miatt eladó. Darabos-u.
 59. Hátul az udvarban. 10306

ELADÓ elfogadható árért a Homok-
 utca 71. sz. ház. 10305

CSINOS családi ház beköltözéssel
 azonnal eladó. Rakovszky-u. 33. sz.
 10304

EGY hetven literes zománcos, jókar-
 ban levő zsiros bödön olcsón eladó.
 Piac-utca 38. II. udvar. 10303

HÁZIBOR literenként 16.000 K-ért
 kapható Péntek Lászlónál. Kigyó-
 u. 43. szám. 10293

KARÁCSONYRA legolcsóbb és leg-
 kellemesebb ajándék egy fenykép
 Ruzicska műterméből. Főter 32. sz.
 10292

KARÁCSONYI AJÁNDEK új fémké-
 pezőgép Ernemann 13x18 olcsón el-
 adó. Református kollégium. 10325

TÜZGYUJTÁSHOZ, hűsítőtőléshez,
 fűtéshez forgács kapható Asztalos
 István Hordógyártási telepen. Boldogfalva-u. 3. Telefon 6-58. 10324

HUSSÓZÁSHOZ dézsa és mindenféle
 kádáraru legolcsóbban kapható és
 javítható. Asztalos István Hordó-
 gyártási telepen. Boldogfalva-u. 3.
 Telefon 6-58. 10323

TÖRVÉNYSZEKNEL emeletes bérap-
 lota eladó. Dezső irodája. Méliusz-
 tér 15. 10333

Csoda választékban érkeztek
Toilettek
 szövetből,
Crepd'chin
 Crep Marocéből,
Jumperek
 remek választékban



DANKÓ temetkezési vállalat felvesz
 helyi ismeretséggel rendelkező se-
 géderőt, ki a könyveléshez is ért.
 9911

ASZTALOS tanuló felvétetik Dara-
 bos-utca 7. szám. 10087

LAKÓTÁRSAT keresek butorozott
 szobához. Cím a kiadóban. 10171

TEHERAUTÓ vezetéshez softört ke-
 resek óvadékkal, javítóműhellyel
 rendelkező előnyben. Simonvi-ut 28.
 10184

JÓ IRÁSU fiatalember irodai gyakornok-
 nak vagy raktárnoknak ajánlok-
 zik. Cím a kiadóban. 10182

BEJÁRÓNÉT keresek reggel 8-tól d.
 u. 1-ig. Miklós-utca 25., keresztény-
 lei. 10315

NÉMET vagy magyar kisasszonyt
 keresek 2 gyermekhez, ki már na-
 sornó állásban volt. Arany János-u.
 42. 10259

KÖNYVELŐT vagy könyvelőnőt ak-
 ceptálunk. Papírforgalmi vállalat.
 Piac-utca 83. 10280

ÉPÜLET, műlakatos tanulók felvétet-
 nek Szalkay lakatosnál. Piac-u. 38.
 Telefon 615. 10296

OLCSÓ kölesönt adok. Értekezés ügy-
 védemnél: Deák F.-u. 9. Telefon 758.
 10241

BOROS-PINCE kiadó Józsei kár. hg.
 utca 11. Értekezhetni Kovács vas-
 izletben. 10082

ÓRA, ékszer javításokat szakszerűen
 jótállással készít Sztetter János,
 Batthányi-u. 13. 10119

ZONGORA bérelhető január 1-től.
 Cím a Hajdúföld kiadóhivatalában.
 10328

BUTOROZOTT szoba két szemlévre
 kiadó. Értekezni Piac-utca trafik.
 Városháza. 10193

RODAHELYISÉG Bika-szálló halliá-
 ban kiadó. Értekezni Bika-szálló,
 félemelet 15. 10267

EGY manikűrös kisasszony azonnal
 felvétetik Ramminger György fod-
 rász. Varga-u. 10268

NAGY raktárhelyiséget keresek Piac-
 utca közelében. Berger porcellánke-
 reskedő. Piac 66. 10317

A világhíró
„Cormick” traktorok 3 vasu ekével
 felismulhatatlanok! Kizárólagos képviselő
Ráhmer Sándornál DEBRECEN, PIAC-U. 43.
 TELEFON: 962. 000

Ha 1-ső rendű
 porosz szenet vagy száraz tűzfát
 vaggontételben, vagy felvágva
 házhoz szállítva akar, forduljon az
ERDÉLYI TŰZIFA-
BEHOZATALI R.-T.-
 hoz, Fűrdő-utca 2.
 Telefon 10-93. Telefon vagy
 levélbeli hívásra házhoz megyünk.

VEGYES

PÉKSÉG házzal telepen eladó, vagy
 bármivel elcséreltem. Cím Tiszántú-
 lnál. 10275

KÖSZÉN szobafűtésre, darabos (szu-
 hakálói 4000 koronáért mázsán-
 ként beszerezhető Unió faterlep. Is-
 potály-telep 1. Telefon 7-79. sz.
 10098

EGY szobás kert lakást elcsérelék 2
 szobással a város. belterületén.
 differenciát fizetem. Cím az Egyet-
 értésnél. 9722

PÉNZ. Pénz és buzaköcsönt bár-
 mennyit ingatlan fedezetre a legol-
 csóbb kamat mellett szerez. köz-
 vetít Pataky. Csapó-u. 19. Kereszi-
 épület. 10107

VOJTOVITS JGNAC székszővődjé,
 Debrecen. Homokkert-u 111. Varga-
 u. 53. 10278

BUTOROZOTT szoba, konyha, hász-
 nálattal gyermekek u. házaspárnak
 január 1-ére kiadó. Csapó-u 19. sz.
 10277

SERTÉSVÁGÁST elfogadok: Farkas
 Sándor hentes. Boldogkert. Csoka-
 utca 12. 10276

ÜZLETHELYISÉGET és egy szobát
 adok telepen negyven millió köl-
 csönért. Cím a Tiszántúli Hírlapnál.
 10274

KERESLET

ELADÓ egy új és használt sparhelt.
 Kécses-u. 32. 10327

ELADÓ egy szoba, konyhás lakás,
 zárt udvarral, azonnal beköltözhe-
 tő. Értekezés dr. Fráter Lajos ügy-
 védnél. Piac-utca 73. 10337

ELCSERELEM kettő szobás lakásom-
 mat hasonlóval Böszörményi-ut köz-
 rüli utcákban vagy kertesekben.
 Értekezni Homok-utca 9. sz. Kö-
 zépső lakás. 10291

UDVARI szoba Kossuth-utca-n lelé-
 péssel kiadó. Cím kiadóban. 10282

ELCSERELNEM földért egvezés sze-
 rint vagy pénzért eladom nevedűt
 kerületben, nagvállomás közelében
 900 négyszögöl területen fekvő nagy
 telkű beköltözhető lakónélküli új
 házamat gyümölcsökkel együtt
 Értekezhetni Erzsébet-u. 61. sz. ú-
 lajdomossal, hol egy tizedes mérleg
 és egy bundabéleses férrikabát is el-
 adó. 10329

KÜLÖNBÉJÁRATU utcai butorozott
 szoba kiadó. Értekezni Hunyadi-u.
 17. sz. órász. üzletben. 10290

EGY SZOBA, konyha, minden mellék-
 helyiségekkel, külön udvarral, sertés
 és baromfitartással, veteményes
 kerttel azonnal kiadó. Tégláskert.
 Szepesi-u. 51. 10326

SZÖLLÖT 8-25 holdig több évre is
 felesbe vagy haszonbérbe keresek.
 Cím a kiadóban. 10155

MUNKÁSNOK felvétetnek a Város-
 nyomdai könyvkötészetbe. Böször-
 ményi-ut 6. szám. 9834

KIRAKATRENDEZŐ felvétetik. Cím
 a kiadóban. 10284

RAKTÁRNOKI, jelügyvelő vagy iro-
 daszolgái állást keres január 1-re
 jó megterelésű, jó írást számolást
 tudó 40 éves ember. Cím az Egyet-
 értésnél. 10287

IGÁSKOCSIS a Balogh és Vértessy
 téglagyárba felvétetik. 10301

HÁZVEZETŐ azonnaira felvétetik.
 Jelentkezni Jókai-utca 9. b. 10299

TANULÓLEÁNYOK művirágkészítés
 re fizetéssel felvétetek Rózsa vi-
 rágszarnok Kossuth-utca 2. sz. (Vá-
 ros-ház). 10297

HUSZONÓT milliót keresek első hely-
 re kosztkamatra. Dezső Dászló iro-
 dája. Méliusz-tér 15. 10335

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult
„TŰZ”
 tüftőanyag kereskedelmi vállalat Piac-utca 41. szám.
 Telefon: 353.

102,000.—, 108,000 koronáért szállítja házhoz
mm.-ként a legkitűnőbb 7000-7500 kalóriás porosz kőszent.
 Állandóan raktáron tart: kűnő porosz kőszent,
 üzemi szent, bányakőszent és mosott kovácszent,
 melyeknek mintája az irodában megtekinthető.
 Tisztviselőknak, fixfizetésűeknek és egysü-
 leteknak kedvező fizetési feltételek.

Nyomatott Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai társaság kiadványában, Piac-utca 49. az. sz. alatt

Házi pé
FÜ
 Szerda
 1924. december 23.
Bud János el
 Retságról jelentik, hogy
 pénzügyminiszteri ma re
 egyhangulag megválaszt
 lének jelentették ki. A m
 vételére Bud pénzügym
 bók államtitkár és több
 saságában Retságra utaz
 Gyula választási elnök úr
 mák között nyújtotta át m
 tumot a fősztolgabírórt hiv
 A választási elnök ügy
 niszeri. Beszédében hang
 is, hogy
minden, ami a választás
tént, a lehető legszab
történt.
 Törvényes eljárás után
 közbizalom egyhangulag
 nak a mandátumot. A vála
 cíó alatt egyesekkel szembe
 nek voltak a hatóságok e
 illeték a törvénnyel jutott
 zésbe és törvényellenes
 provokáltak a hatósági fel
 Bud János miniszter me
 kal köszönte meg a vála
 bizalmát. Az együttműköd
 berszeretet és az igazság ko
 zérli, amikor a mandátumot
 a jövőbe vetett hit, hogy
 kával, teljes harmóniával
 ren eredményt lehet majd
 választási elnök szavaival tel
 nyugtatták a tekintetben, h
 tiszta mandátumot h
 Megszokott dolog az már
 ban, hogy az ellenfél nem
 nyugodni a vereségre és er
 törvénytelenség emlegetésév
 szik a győztes felet befeke
 ban a hitben uasítja vissza
 tuma ellen hangzóatottí tán
 hogy olyan törvénytelenség
 ket ezzel kapcsolatban e
 csak rendkívül esetekben
 elő, vagy talán egyáltalán
 szoktak fordulni.
 Marschall Ferenc képviselő
 széspárt, Baross János a V
 névében üdvözölték a minisz
 után vilámsreggeli volt, majd
 nos háromnegyed egykor aut
 saqyarmatra ment.
 Budapesti tudósítónk jelen
 A demokratikus pártszöv
 ma este foglalkoztak azokkal
 mányhoz közelálló körökből
 zott hírekkel, hogy a rétsági
 társnál semmiféle törvénytel
 fordult elő. Ezzel szemben m
 tották, hogy
 a Lipsey Miklós billnesbev
 emberének letartóztatása,
 Pivny Bólának több köz
 való kiutasítása fedí a törvé
 lenség fogalmát.
 Megállapították, hogy a pártsz
 kiküldötteit, Szakács Andort é
 ross Jánost a kerület 33 község
 32-ből kiutasították, az alulán
 megakadályozták, hogy pedig a
 zéki jelöltek demagógiával do
 volna, nem felel meg a valóság
 Az ellenzék körében nagy m
 tést keltett, hogy Bud János pé
 miniszter elfogadta a rétsági p
 tumot, mert általános volt a
 mény, hogy Bud János nem fo
 ia el az ilyen módon szerzett r